

INFORMACJA DLA APLIKANTA 

· Wyrażam zgodę na przetwarzanie, przez Miejską Bibliotekę Publiczną im. Hieronima Łopacińskiego w Lublinie z siedzibą przy ul. Peowiaków 12, 20-007 Lublin, moich danych osobowych zawartych w dokumentach aplikacyjnych dla potrzeb prowadzenia przyszłych procesów rekrutacji, zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego w zakresie ochrony danych osobowych. 
Mam świadomość, że wyrażenie przeze mnie zgody jest dobrowolne, choć konieczne w celu uwzględnienia mojej aplikacji w procesie rekrutacji oraz że mogę odwołać zgodę 
w dowolnym momencie, przy czym nie będzie to miało wpływu na przetwarzanie moich danych, którego dokonano przed cofnięciem zgody.

Administratorem Pańskich danych jest Miejska Biblioteka Publiczna im. Hieronima Łopacińskiego w Lublinie z siedzibą przy ul. Peowiaków 12, 20-007 Lublin (dalej jako: MBP). Kontakt z MBP możliwy jest:
· pod adresem e-mail: mbp@mbp.lublin.pl lub
· numerami telefonu: (81) 466 62 00
MBP wyznaczyła Inspektora Ochrony Danych, z którym możliwy jest kontakt pod adresem e-mail: iod@mbp.lublin.pl.
Państwa dane osobowe będą wykorzystywane jedynie do celu prowadzenia procesów rekrutacji do pracy lub współpracy w MBP. Podstawą prawną przetwarzania Państwa danych jest Państwa zgoda (art. 6 ust. 1 lit. (a) RODO). Podanie powyższych danych osobowych jest dobrowolne, choć konieczne do uwzględnienia Państwa aplikacji w procesach rekrutacyjnych prowadzonych przez MBP. Państwa dane będą przetwarzane przez MBP przez okres 1 roku lub do czasu zgłoszenia ewentualnego sprzeciwu wobec ich przetwarzania lub żądania ich usunięcia lub wycofania zgody na ich przetwarzanie, a po tym czasie jedynie w celu zabezpieczenia roszczeń związanych z prowadzeniem rekrutacji do pracy, aż do czasu ich wygaśnięcia lub w innych celach i przez czas przewidziany przepisami prawa.
[bookmark: _GoBack]Mają Państwo prawo do wglądu do swoich danych osobowych, ich zmiany, sprostowania, usunięcia, wniesienia żądania o zaprzestanie lub ograniczenie przetwarzania, prawo do przenoszenia danych oraz prawo do złożenia skargi do organu nadzorczego monitorującego.
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